



МБОУ «КСОШ №3»

ПЕРЕМЕНА

26 МАЯ 2014 ГОДА №4

НЕДЕЛЯ ПАМЯТИ

**ВЫПУСКНИКОВ
4-Х КЛАССОВ** 89

**ВЫПУСКНИКОВ
9--Х КЛАССОВ** 74

**ВЫПУСКНИКОВ
11--Х КЛАССОВ** 38



**Народная
мудрость**

Люди,
я любил
вас.
Будьте
бдительны!
Юлиус Фучик

*Я зарастаю памятью,
Как лесом зарастает пустошь.
И птицы-память по утрам поют,
И ветер-память по ночам гудит,
Деревья-память целый день лепечут...
Но в памяти моей такая скрыта мощь,
Что возвращает образы и множит...
Шумит, не умолкая, память-дождь,
И память-снег летит
И пасть не может.*

Давид Самойлов

Неумолимо течёт время. Не одно поколение родилось и выросло после той долгой кровавой Великой Отечественной войны, в огне которой погибли миллионы советских солдат и ни в чем неповинных людей.

В 2015 году мир готовится отметить 70-летие Победы над гитлеровским фашизмом. Самое жестокое сражение XX века определило судьбы народов и государств на большей части земного шара. Назовут ли дети XXI века эту Победу в ряду выдающихся событий ушедшего XX столетия, или вырастут поколения россиян, из сознания которых выпадут те самые четыре года войны, названной их дедами Священной? И было бы непростительно лишать новое подрастающее поколе-

ние исторической памяти о героическом подвиге народа, отстоявшего не только свое Отечество от фашизма, но и всю Европу.

Чем дальше отделяемся мы от тревожного и героического военного времени, тем величественнее перед нами бессмертные подвиги бесстрашных защитников нашей Родины.

В преддверии Великого Праздника ПОБЕДЫ в нашей школе прошла неделя Памяти, посвященная 69 годовщине со Дня Победы.

Классные часы с использованием презентаций, видеофильмов, встречи с ветеранами, линейки, посвященные Дню Победы, участие в акции «Ёлочка», - вот лишь часть всех мероприятий, проведенных в нашей школе.

День Победы - это замечательный, светлый праздник мира. Давайте же постараемся сберечь нашу удивительную планету от новой беды. Пусть больше никогда черные тучи войны не заслонят солнце над нашей Родиной. Пусть всегда будет мир!



« БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК »

С каждым годом все меньше ветеранов Великой Отечественной войны приходят на празднование Дня Победы. Но в строю защитников Родины не было пустых мест. В этом году их дети, внуки и правнуки, взяв в руки портреты своих ушедших героев, образовали «бессмертный полк».

В роли инициаторов такой акции выступили журналисты города Томска, где «Бессмертный полк» начал собираться ещё в прошлом году. В итоге к «Бессмертному полку» присоединились тысячи горожан. В дальнейшем акция распространилась среди жителей других городов и стран.

В этом году «Бессмертный полк» также прошёл по ули-



цам нашего города. Среди тех, кто встал в его ряды, был и ученик 4-в класса нашей школы Муравьев Илья. Вот что он рассказал нам.

Моего прадедушку звали Хаулин Александр Титович. Он родился в деревне Богодухово Орловской области 15 сентября 1923 года. Когда началась война, прадедушке ещё не исполнилось 18 лет, и его не взяли на фронт. Только 8 сентября 1943 года прадедушка Саша принял Присягу и был отправлен на фронт. Ему

было 20 лет. В звании старшины командного отделения паркового взвода прадедушка прошёл всю Орловско-Курскую дугу. Курская битва была решающей в ходе Великой Отечественной войны, много полегло там наших солдат. Прадедушка рассказывал моей маме о том, что, казалось, вся земля была полита кровью солдат. Солдаты отважно защищали Родину, не вылезая из окопов по нескольку дней, в грязи, без еды и воды (пили воду прямо из рек), но никто не струсил! И начиная с Курской дуги, погнали фашистов с русской земли. Прадедушка дошёл до Праги, а там, в 1945 году, был ранен осколком снаряда и Победу встретил в госпитале.

Прадедушка награждён медалями, орденом Отечественной войны II Степени, орденом Красной Звезды.

Прадедушка умер в 2000 году в возрасте 77 лет от боевой раны, которая всё это время напоминала о себе.

Наша семья гордится моим прадедушкой, и для того, чтобы сохранить память о нём и о миллионах других солдат ВОВ, я встал в «Бессмертный полк» вместо прадедушки»



ПОБЕДА В КРОССЕ В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

Традиционно в нашем городе 9 Мая перед праздничным Парадом, проходит легкоатлетический кросс. Наша школа постоянно принимает участие в нём и четвёртый раз подряд одерживает уверенную победу. Поздравляем команду бегунов: А.Вярю, В.Груздева,

Д.Степанова, В.Королёву, С.Смирнову, М.Васильеву, Т.Маркову, И.Варенцова, Д.Волгина, Д.Баранова и их учителей с победой! Так держать!



ЛИНЕЙКА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ПОБЕДЫ

В преддверии Дня Победы в нашей школе прошла торжественная линейка для 6-8, 10 классов, подготовленная учащимися 10 «Б» и 11 «Б» классов под руководством Макаровой Ольги Ивановны.

Ученики почтили память людей, павших на фронтах Великой Отечественной войны. Память тех, кто остался навечно молодыми, тех, кто не дожид до сегодняшнего дня. Старшеклассники рассказали о тяготах и лишениях, которые терпел наш народ на протяжении 1418 дней войны. Только мужество и любовь к Родине помогли отстоять свою свободу и защитить мирное небо над головой.



На линейку были приглашены ветераны.

Им участники линейки посвятили стихи, песни, танцы. По окончании мероприятия все присутствующие



почтили память погибших минутой молчания. День Победы – это самый значимый праздник для нашей страны. И сколько бы лет и десятилетий ни прошло, люди снова и снова будут возвращаться к нашей Победе, ознаменовавшей торжество жизни над смертью, торжество свободы и независимости. После линейки, по сложившейся традиции, участники сфотографировались с гостями и ветеранами-блокадниками, с которыми нас связывают годы дружбы и сотрудничества в деле патриотического воспитания учащихся.



Фотография на память

ПРОЕКТ «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ»

В восьмой раз состоялась презентация проекта "Память поколений", в котором традиционно принимают участие учащиеся 4-х классов. Этот проект занимает особое место по своей значимости. Что может быть почётнее и ответственнее служения Отчизне. Ребята в течение года вместе с родителями проводят огромную поисковую работу, а затем оформляют её результаты.



Об этом и рассказали учащиеся 4а, 4б, 4в, которые готовили этот проект. И самое главное, что в этом принимают участие разные по возрасту члены семьи: мамы, папы, дедушки, бабушки, дяди, тёти и другие родственники. Результатом таких изысканий становятся доклады, презентации, газеты, эссе, найденные захоронения родных, погибших на войне или даже числящихся пропавшими без вести.



АКЦИЯ «ЁЛОЧКА»

24 апреля 2014 года на территории ДОЛ "Россошь" прошла операция "Ёлочка". Учащиеся 8-6 класса высадили 100 ёлочек из питомника. Перед началом операции прошла торжественная линейка, где со словами напутствия выступили заместитель директора по учебно-воспитательной работе (начальник лагеря) Л.Н. Шумилина и классный руководитель 8-6 класса Г.С.Сванидзе, зачитавшая письмо выпускника школы 1985 года (8-й в класс) Кузнецова Александра, которое можно найти на школьном сайте.

